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Директору МКОУ Елизаровской 
ООШ

Т.И. Кешоковой

157323, Костромская область, 
Мантуровский район, 
д. Елизарово, д. 115

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении нарушений

В  соответствии  с  приказом  департамента  образования  и  науки
Костромской области от  27.10.2017 года  № 2427 «О проведении плановой
выездной проверки юридического лица» в период с 16 ноября по 06 декабря
2017  года  проведена  плановая  выездная  проверка  в  отношении
муниципального  казенного  общеобразовательного  учреждения
«Елизаровская  основная  общеобразовательная  школа»  Мантуровского
муниципального  района  Костромской  области  (далее  –  школа)  с  целью
осуществления федерального государственного надзора в сфере образования,
федерального государственного контроля качества образования.

В  ходе  проведения  проверки  выявлены  нарушения  обязательных
требований законодательства РФ в области образования:

1)  в школе не проводились дефектологические занятия с  учащимися,
которым согласно заключениям ПМПК рекомендованы указанные занятия, о
чем  свидетельствует  отсутствие  записи  в  журналах  учета  занятий,
расписании  занятий  школы,  что  является  нарушением п.  2  ч.  1  статьи  34
Федерального  закона  от  29.12.2012  г.  №  273-ФЗ  «Об  образовании  в
Российской  Федерации»  (далее  –  Закон),  согласно  которому  обучающимся
предоставляются  академические  права  на  предоставление  условий  для
обучения с учетом особенностей их психофизического развития и состояния
здоровья,  в  том  числе  получение  социально-педагогической  и
психологической  помощи,  бесплатной  психолого-медико-педагогической
коррекции.  Так,  учителем-дефектологом  не  проводились  занятия  с  3-мя
учащимися;

2)  курсы  повышения  квалификации  за  последние  3  года  не  прошли
следующие  педагогические  работники  школы:  Федосова  Н.И.,  учитель
русского  языка  и  литературы,  Голубева  А.И.,  учитель  начальных  классов,
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музыки, что является нарушением п. 7 ч. 1 ст. 48 Закона, согласно которому
педагогические  работники  обязаны  систематически  повышать  свой
профессиональный  уровень;  п.  22  федерального  государственного
образовательного стандарта  основного общего образования,  утвержденного
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17
декабря  2010  года  №  1897,  согласно  которому  непрерывность
профессионального  развития  работников  организации,  осуществляющей
образовательную  деятельность,  реализующей  основную  образовательную
программу  основного  общего  образования,  должна  обеспечиваться
освоением  работниками  организации,  осуществляющей  образовательную
деятельность,  дополнительных  профессиональных  программ  по  профилю
педагогической  деятельности  не  реже  чем  один  раз  в  три  года;  п.23
федерального  государственного  образовательного  стандарта  начального
общего образования, утвержденного приказом  Министерства образования  и
науки  Российской  Федерации  от  06  октября  2009  года  №  373,  согласно
которому  непрерывность  профессионального  развития  работников
организации, осуществляющей образовательную деятельность по основным
образовательным  программам  начального  общего  образования,  должна
обеспечиваться  освоением  работниками  организации,  осуществляющей
образовательную  деятельность,  дополнительных  профессиональных
программ по профилю педагогической деятельности не реже чем один раз в
три года;

3)  содержание  информации  о  школе  в  сети  «Интернет»  не
соответствует Правилам размещения на официальном сайте образовательной
организации  в  информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет»  и
обновления  информации  об  образовательной  организации,  утвержденным
постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года
№ 582; структура официального сайта школы не соответствует требованиям к
структуре  официального  сайта  образовательной  организации  в
информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет»  и  формату
представления  на  нем информации,  утвержденным приказом  Федеральной
службы по надзору в сфере образования и науки Министерства образования и
науки Российской Федерации от 29 мая 2014 года № 785;

4)  содержание  заявления  родителей  учащихся  1  класса  школы  не
соответствует  требованиям  п.  9  Порядка  приема  граждан  на  обучение  по
образовательным  программам  начального  общего,  основного  общего  и
среднего общего образования, утвержденного приказом Минобрнауки России
от 22.01.2014 № 32, согласно которому  в заявлении родителями (законными
представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;
б) дата и место рождения ребенка;
в)  фамилия,  имя,  отчество  (последнее  -  при  наличии)  родителей

(законных представителей) ребенка;
г)  адрес  места  жительства  ребенка,  его  родителей  (законных

представителей);
д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка;



5) в школе ведется одна книга, в которой учитывается выдача аттестатов
об основном общем образовании, а также выдача свидетельств об обучении
лицам с ограниченными возможностями здоровья,  что является  нарушением
п. 4 приказа Минобрнауки России от 14.10.2013 г. № 1145 «Об утверждении
образца  свидетельства  об  обучении  и  порядка  его  выдачи  лицам  с
ограниченными  возможностями  здоровья  (с  различными  формами
умственной отсталости), не имеющим основного общего и среднего общего
образования  и  обучающимся  по  адаптированным  основным
общеобразовательным  программам»,  согласно  которому  для  регистрации
выданных  свидетельств  в  образовательной  организации  ведется  книга
регистрации  выдачи  свидетельств  на  бумажном  носителе  и  (или)  в
электронном виде.

На  основании  вышеизложенного  департамент  образования  и  науки
Костромской области предписывает:

1. Устранить нарушения, указанные в настоящем предписании, в срок
до 06.06.2018 года.

2.  Представить  в  департамент  образования  и  науки  Костромской
области  отчет  об  исполнении  предписания  с  приложением  копий
подтверждающих документов.

Директор департамента                                                                 Т.Е. Быстрякова





Т.П. Федотова
(4942) 47 11 31


